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Ενημερωτικό Δελτίο 
 

Συνάντηση εργασίας της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

 Ανατολικής Αττικής με την Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών 

Ελλάδας (ΟΙΕΛΕ) 

 

Την Τρίτη 19-09-2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας μεταξύ της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής και της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών 

Εκπαιδευτικών Λειτουργών Ελλάδας, μετά από πρόσκληση της τελευταίας. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο 

Διευθυντής Π.Ε. Ανατολικής 

Αττικής κ. Κωνσταντίνος 

Παπαχρήστος, η Προϊσταμένη 

Τμήματος Α’ Διοικητικού και 

Ιδιωτικής Εκπαίδευσης της 

Διεύθυνσης Π.Ε. Ανατολικής 

Αττικής κα Αγγελική 

Χριστοπούλου και αντιπροσωπεία της ΟΙΕΛΕ, αποτελούμενης από τον Πρόεδρο κ. 

Γιώργο Χριστόπουλο και τον Αντιπρόεδρο Β’ κ. Χρήστο Σαρρή.  

Συζητήθηκαν θέματα που τέθηκαν από την αντιπροσωπεία της ΟΙΕΛΕ, όπως μεταξύ 

των άλλων και ο αριθμός απολύσεων/παραιτήσεων και τα αίτια αυτών, στατιστικά 

στοιχεία των τελευταίων ετών, η εποπτεία των ιδιωτικών σχολικών μονάδων, η 

εφαρμογή του καθηκοντολογίου/υπερωριακή εργασία κτλ. 

Η συνάντηση διεξήχθη σε κλίμα αμοιβαίας κατανόησης και συνεργασίας. Υπήρξε 

εποικοδομητικός διάλογος για όλα τα θέματα όπως επίσης και ενημέρωση από τον 

Διευθυντή Π.Ε. στα ζητήματα που τέθηκαν. Δεσμεύσεις υπήρξαν για την άμεση 

προώθηση και επίλυση ορισμένων ζητημάτων.   
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Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, κ. Κωνσταντίνος 

Παπαχρήστος, ενημέρωσε την Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών 

Ελλάδας πως η ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής είναι πάντοτε ανοιχτή με όλους τους φορείς 

για την διασφάλιση της νομιμότητας και τη βελτίωση της ποιότητας στο χώρο της 

εκπαίδευσης προς όφελος των εκπαιδευτικών, των μαθητών/μαθητριών και των 

οικογενειών τους. 

Οι δύο πλευρές δεσμεύτηκαν ότι θα συνεχιστεί η συνεργασία τους με στόχο τη 

καλύτερη λειτουργία των ιδιωτικών σχολείων και τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας 

για τους ιδιωτικούς εκπαιδευτικούς. 

 

 

 

 

 

                                                 

 

 


